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Υποσχέσεις Αλ. Τσίπρα για… εργοτάξια στην
Κρήτη σε ΒΟΑΚ και Καστέλι

2016/12/22 00:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Πολιτική βούληση της κυβέρνησης είναι να προχωρήσουν τα δυο μεγάλα έργα της
Κρήτης, που είναι ο ΒΟΑΚ και το αεροδρόμιο Καστελίου, σύμφωνα με τα όσα ανέφερε,
στην συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο Αρναουτάκη, ο πρωθυπουργός
Αλέξης Τσίπρας.

Για τον ΒΟΑΚ, ο πρωθυπουργός ανέφερε ότι έχει εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση του
έργου από την ΕΤΕΠ και στόχος είναι μέχρι το 2017 – αρχή του 2018 να έχει
τελειώσει η διαγωνιστική διαδικασία, έτσι ώστε το 2018 να ξεκινήσει το έργο.

Στο υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών αποφάσισαν να μην προχωρήσουν σε
σποραδικές επεμβάσεις 4 – 5 χλμ., που δεν δίνουν συνολική απάντηση στο
συγκοινωνιακό πρόβλημα της Κρήτης. Στο πλαίσιο αυτό, διεξάγονται συζητήσεις, με
την ΕΤΕπ και ιδιώτες, για τη χρηματοδότηση ενός μεγάλου τμήματος και όχι όλου
του έργου.
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Οι συζητήσεις αναφέρονται σε ένα τμήμα από 60 έως 100 χιλιομέτρων, που 
συνδέει μεγάλες πόλεις του νησιού. Το έργο θα κατασκευαστεί, είτε με σύμβαση
παραχώρησης, είτε με ΣΔΙΤ, είτε με πληρωμές διαθεσιμότητας. Το τελευταίο σενάριο
συγκεντρώνει αρκετές πιθανότητες για περίοδο 30-35 ετών.

Αντίστοιχα, για το νέο αεροδρόμιο Καστελίου, ο πρωθυπουργός ανέφερε στον
Περιφερειάρχη Κρήτης ότι, εντός του 2017, θα ξεκινήσει ένα έργο πνοής, όχι 
μόνο για την Κρήτη, αλλά και για όλη την Ελλάδα.



«Είναι το διεθνές αεροδρόμιο στο Καστέλι, η κατασκευή και λειτουργία του οποίουθα
πολλαπλασιάσει τον αριθμό αφίξεων και θα δώσει ισχυρή αναπτυξιακή ώθηση στο
νησί» ανέφερε ο κ. Τσίπρας, σημειώνοντας ότι η δημοπράτηση του έργου προχωρά
κανονικά και σε λίγο καιρό θα είμαστε έτοιμοι για τα επόμενα γρήγορα βήματα
(υπενθυμίζεται ότι, την περίοδο αυτή, εξετάζεται η προσφορά της κοινοπραξίας ΓΕΚ
ΤΕΡΝΑ – GMR).

Tέλος, τόνισε ότι το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, σε συνεργασία με την
Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας και αρμόδιους φορείς, εξετάζει τις δυνατότητες
αναβάθμισης του υφιστάμενου αεροδρομίου στο Ηράκλειο.


